
Pravidlá predaja obrazov miestnych 
autorov venovaných Mestu Malacky  
Účelom tohto dokumentu je úplná a jasná úprava pravidiel predaja obrazov miestnych 
autorov. Čistý výnos získaný predajom obrazov bude poukázaný na účet zbierky 
založenej za účelom rekonštrukcie Malackého kaštieľa . Tieto pravidlá sú dokumentom, 
ktorý v úplnosti a záväzne upravuje pravidlá predaja zverejnené organizátorom. Tieto pravidlá 
môžu byť pozmenené len formou písomných dodatkov k tomuto dokumentu. 

1. Organizátor predaja 

Organizátorom verejnoprospešného predaja  je Mesto Malacky, Radlinského 2751/1, 901 01 
Malacky, Slovenská republika, IČO: 304913 (ďalej len „organizátor“). 

2. Spolupracujúci subjekt 

Predaj je realizovaný v spolupráci s Komisiou pre kultúru a cestovný ruch pri MsZ 
v Malackách, MCK Malacky, Artklubom 2002 a ďalšími miestnymi umelcami. (ďalej len 
„spolupracujúce subjekty“). 

3. Doba, miesto a účel konania predaja 

Predaj obrazov prebieha v dobe od 27.4.2011 do 17.5.2011 vrátane (ďalej len „doba konania 
predaja“), konkrétne na internetových stránkach www.malacky.sk (ďalej aj „stránka 
predaja“). Predaj sa člení na predaj jednotlivých položiek - obrazov, predaj sa riadi dolu 
špecifikovanými podmienkami.  

Benefičný predaj obrazov sa koná ako súčasť (resp. jeden zo spôsobov vykonávania) 
verejnej zbierky na kaštieľ, realizovanej organizátorom za účelom rekonštrukcie Malackého 
kaštieľa. Túto národnú kultúrnu pamiatku odkúpil súčasný majiteľ Mesto Malacky od Rádu 
Franiškánov v roku 2007. Odvtedy Mesto vynaložilo veľké úsilie, aby sa podarilo kaštieľ 
zčasti rekonštruovať. Dlhodobým cieľom je, aby sa kaštieľ stal priestorom vo veľkom 
vyhľadávaným nielen obyvateľmi Malaciek.  

Uvedený účel sa má dosiahnuť použitím čistého výnosu zbierky ( súčasťou ktorého bude aj 
čistý výnos z predaja obrazov miestnych autorov).  

4. Možnosti zapojenia sa do predajnej akcie 

Predaja sa môže zúčastniť len fyzická osoba staršia ako 18 rokov, ktorá má spôsobilosť na 
právne úkony v plnom rozsahu a trvalý pobyt na území Slovenskej republiky. 

Do predaja sa môže zaregistrovať len osoba podľa predchádzajúceho odseku, a to tak, že 
najneskôr počas doby konania predaja riadne, správne, úplne (t.j. v plnom rozsahu) a pravdivo 
vyplní registračný formulár  umiestnený na stránke www.malacky.sk .  
 



Takto vyplnený registračný formulár zašle na adresu zriadenú organizátorom na tento účel 
zbierka@malacky.sk . Súčasťou registrácie do predaja je aj riadne oboznámenie sa s 
pravidlami predaja a vyjadrenie súhlasu s nimi, vrátane súhlasu so spracúvaním osobných 
údajov a ďalších súhlasov v zmysle pravidiel predaja. Účasť v predaji pritom vzniká až 
prijatím registrácie a jej potvrdením zo strany organizátora. 

Po uskutočnení úkonov podľa predchádzajúceho odseku bude účastníkovi – záujemcovi 
o umelecké dielo, na jeho e-mailovú adresu uvedenú v rámci registrácie zaslaná e-mailová 
správa s potvrdením o registrácii. Od tejto chvíle má záujemca možnosť prejaviť záujem 
o kúpu ľubovoľného obrazu/-ov zaslaním mailu z emailovej schránky uvedenej 
v registračnom formulári v tvare: číslo obrazu - ponúkaná suma v celých EUR.  
Aktuálna cena obrazov bude priebežne zverejňovaná v pracovných dňoch na stránke 
www.malacky.sk. Pokiaľ je záujemca ochotný ponúknuť sumu vyššiu v porovnaní 
s aktuálnou sumou na webstránke, môže tak urobiť zaslaním ponuky  v tvare: číslo obrazu 
- ponúkaná suma v celých EUR na zbierka@malacky.sk z mailovej adresy uvedenej 
pri registrácii. Posledná možnosť zaslať svoju ponuku končí dňom 17. 5. 2011 do 17.00 h. 

Zaslanie takéhoto mailu je zo strany organizátora považované za vyjadrenie záujmu 
o ponúkané dielo.  

Ak sa akýkoľvek subjekt prihlási na účastnícky účet účastníka predaja za použitia riadnych a 
správnych prihlasovacích údajov, má sa za to, že sa jedná o konanie účastníka predaja, z 
ktorého vznikajú práva a povinnosti priamo danému účastníkovi predaja. 

Každý sa do predaja môže zaregistrovať len jedenkrát, a to len uvedením vlastných 
riadnych, úplných, správnych a pravdivých údajov o svojej osobe. Vyplnením a zaslaním 
registračného formulára do predaja každý potvrdzuje, že vyplnené a zaslané údaje sú jeho 
vlastné, riadne, úplné, správne a pravdivé, a že ich vyplnením a zaslaním na 
zbierka@malacky.sk nedochádza k porušeniu ani ohrozeniu práv ani oprávnených záujmov 
akýchkoľvek tretích osôb ako ani porušeniu alebo obchádzaniu právnych predpisov, dobrých 
mravov a noriem spoločenského správania. 

Osoby nespĺňajúce podmienky pre účasť v predaji a/alebo konajúce v rozpore s pravidlami 
akcie nebudú do predaja zaradené. Ak sa ukáže, že sa takáto osoba aj napriek uvedenému 
stala účastníkom predaja (napr. v dôsledku poskytnutia nepravdivých informácií), môže byť z 
predaja vylúčená (resp. vyradená). Organizátor si vyhradzuje právo vylúčiť účastníka z 
predaja, a to najmä v prípade, ak bude mať podozrenie, že účastník dosiahol účasť v predaji 
alebo výsledok v predaji podvodným konaním, konaním v rozpore s pravidlami predaja alebo 
konaním v rozpore s dobrými mravmi (bez ohľadu na skutočnosť či sa bude jednať o konanie 
účastníka alebo inej osoby). Toto rozhodnutie organizátora je konečné, bez možnosti 
odvolania. 

Účasť v predaji ako aj registrácia do predaja je dobrovoľná. 

5. Predajné položky 

V rámci predaja budú ponúkané a predávané nasledovné položky: 
Obrazy miestnych autorov, ktorí ich venovali organizátorovi predaja za účelom predaja 



s následným použitím celého zisku z predaja na verejnoprospešné účely – finančný vklad na 
zbierku na podporu Malackého kaštieľa. 

6. Vedenie predaja 

Najvyššia aktuálna ponuka zo strany záujemcov bude po dobu konania akcie denne 
zverejňovaná na webstránke www.malacky.sk. Zverejnená bude len najvyššia ponúkaná 
suma, nie identifikačné údaje záujemcu. 

Organizátor určil symbolickú cenu jednotlivých diel na 33 EUR.  

Prvé prihodenie po začatí predaja jednotlivých diel možno uskutočniť minimálne vo výške 1€.  

Účastník sa zaväzuje uskutočňovať len prihodenia, ktoré bude v prípade úspechu v predaji 
daného diela  schopný a ochotný riadne, včas a v plnom rozsahu uhradiť. 

Po potvrdení prihodenia sa o výšku prihodenia navýši cena predajnej položky. 

V prípade, ak je prihodenie účastníka predaja prekonané prihodením iného účastníka, 
účastník, ktorého prihodenie bolo prekonané je o tejto skutočnosti informovaný 
prostredníctvom e-mailu zaslaného na jeho e-mailovú adresu uvedenú v rámci registrácie. 

Úspešným účastníkom predaja sa stáva účastník, ktorý pred skončením predaja ponúkanej 
položky (viď 1.odsek tohto bodu pravidiel) uskutočnil posledné prihodenie (t.j. posledný 
navýšil cenu predmetného diela). O tejto skutočnosti bude účastník bez zbytočného odkladu 
po skončení predaja informovaný prostredníctvom e-mailu zaslaného na jeho e-mailovú 
adresu uvedenú v rámci registrácie. Tento e-mail bude okrem iného obsahovať informácie o 
sume, ktorú má úspešný účastník predaja uhradiť ako aj o spôsobe, lehote (ak nie je v 
predmetnom e-maili uvedené inak), táto je 18. mája do 12:00 h. Výslednú cenu predajnej 
položky je potrebné uhradiť na bankový účet číslo 3278257023/5600 vedený v Dexia 
Banka Slovensko, a. s. alebo priamo na MsÚ v Klientskom centre. Úspešný účastník 
predaja je povinný uhradiť konečnú cenu danej položky. Ak úspešný účastník nezaplatí 
konečnú cenu predmetnej položky riadne a včas, má sa za to, že došlo k podstatnému 
porušeniu povinností úspešného účastníka, na základe čoho je organizátor oprávnený v plnom 
rozsahu odstúpiť od vzťahu, ktorý v súvislosti s úspechom daného účastníka od predaja. 
Úspešný účastník v takomto prípade (odstúpenia zo strany organizátora) stráca nárok na 
predmetnú položku. Týmto je organizátor oprávnený predmetnú položku ponúknuť 
účastníkovi, ktorý pred skončením predaja uskutočnil predposledné prihodenie. V prípade 
neúspechu predaja má organizátor právo naložiť s nepredaným dielom iným spôsobom podľa 
vlastného uváženia. 

Vlastnícke právo k zakúpenému dielu prechádza na účastníka až pripísaním celej požadovanej 
ceny (v zmysle týchto pravidiel) danej  položky na účet určený organizátorom. 

Predané diela budú slávnostne odovzdané ich majiteľom 18. 5. 2011 o 18.00 h 
v Malackom kaštieli počas „Dňa múzeí a galérií“. 

V Malackách 26. 4. 2011 


